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BK Inter Bratislava vítězem turnaje
kategorie U12
Čtvrtý turnaj kategorie U12 hostilo malebné jihočeské
město České Budějovice, ač oficiálním pořadatelem byl
tým Sršni Písek. Nejlépe se s prostředím haly Kubatova
popasoval slovenský tým Inter Bratislava, který si tak
odváží pohár za první místo.

Již páteční program naznačil, že turnaj bude velmi vyrovaný a dramatický. Jediný Inter Bratislava měl v pátek
stoprocentní bilanci. Nejprve sehrál velmi kvalitní utkání s BC Swiss Krono Žary, kde do poslední minuty
nebylo nic rozhodnuto. Nakonec Inter vítězí rozdílem pěti bodů. V utkání s Basket 4kids Zielona Góra musel
Inter bojovat s velmi zataženou osobní obranou, nakonec však rozhodující byla individuální kvalita některých
hráčů, kterým se podařilo obranu 4kids překonávat a vybudouvat si mírný náskok v poslední čtvrtině, který
byl nakonec rozhodující.

Nejméně se den vydařil druhému týmu Zieloné Góry a to týmu SKM Zastal, ten nejprve nestačil právě na
městského rivala 4kids a následně prohrál vyšším bodovým rozdílem s BCM Olomouc. Družstvo SKM Zastal
však předvedlo sympatický výkon a o osudu utkání rozhodovalo větší množství chyb oproti jeho soupeřům. 

V sobotním programu nejzajímavější utkání přinesl nejprve souboj BCM Olomouc s BC Swiss Krono Žary.
Krásný minižákovský basketbal, plný zajímavých soubojů i individuálních výkonů nakonec lépe vyzněl pro
polský tým. Vrcholem sobotního programu byl výkon domácího týmu Sršni Písek, který si v koncovce poradil i
s v této kategorii málo vídanou zónovou obranou týmu 4kids a vítězí rozdílem pěti bodů. Sršni sice v pátek
poráží BCM Olomouc, ale s BC Swiss Krono Žary jim zřejmě namrzla žihadla, jelikož nepředvádí ideální výkon
a polský tým tak získal snadnou výhru o sedmnáct bodů. Výhra nad 4kids je však oživila a jak všichni víme, se
sršním rojem si není radno zahrávat.

V neděli se čekal vypjatý souboj mezi BCM Olomouc a Basket 4kids Zielona Góra. Rivalalita mezi těmito týmy
vznikla již na minulém turnaji v Olomouci a bohužel i zde neproběhlo utkání zcela klidně. Olomouc do utkání
vstupila aktivně, bohužel se jí nedařilo vytvořit si nějaký větší bodový odstup, opět také bojovala se zónovou
obranou 4kids. Vyrovnaný průběh tohoto utkání neunesl trenér 4kids, který byl po dvou technických chybách
vyloučen a utkání musel "dokoučovat" jeho asistent. Olomouc hrála s nadšením a sebevědomím a nakonec po
boji vítězí rozdílem sedmi bodů.

A nakonec závěr turnaje, jak se sluší a patří. Souboj mezi domácími Sršni Písek a favoritem slovenským
týmem BK Inter Bratislava byl ozdobou turnaje. Sršni bodají, co jim síly stačí a po tři čtvrtiny drží fanoušky
slovenského týmu na pokraji infarktového stavu. Nádherný a čestný souboj, plný kvalitních výkonů
jednotlivých hráčů byl ozdobou tohoto turnaje. Nakonec slovenský výběr potvrzuje svoji kvalitu a vítězí
rozdílem šesti bodů, ale musel o něj bojovat do poslední minuty. Domácí tým se ani v nejmenším nemusí za
svůj výkon stydět. Utkání doprovodila i skvělá podpora fanoušků obou týmů. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       BK Inter Bratislava (Slovensko)

2.       BC Swiss Krono Žary (Polsko)

3.       Sršni Písek (Česká republika)

4.       BCM Olomouc (Česká republika)
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5.       Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

6.       SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Shamal Bektemirov (BK Inter Bratislava)

 

All-star team:

  Natan Kelati (BC Swiss Krono Žary)

  Ondřej Novotný (Sršni Písek)

  Pavel Škára (BCM Olomouc)

  Igor Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra)

  Bartłomiej Góreńczyk (SKM Zastal Zielona Góra)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Shamal Bekterimov (BK Inter Bratislava) -  119 bodů (23,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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